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ATA DA DECIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRN DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISI.ATIVO
DA DÉqMA sDfiA LEGtstáTURA DA cÂuaRl munrctpAL DE sANTA FÉ oo sut-.
Aos vlnte e dois (22) dlas do mês de agosto (08) do ano dois mll e dezessete (2017), às
2ohoom, no edifício do Paço Municipal, locallzado à Rua Dez, n'345 - centro - f andar,
onde Íunciona o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador MARCELO
ALESSANDRO FAVALEçA e Secretarlada pelo Vereador JOÃO RENATO FERRAZ, com a
presença de nove (O9) vereadores, realizou€e a Décima Segunda Sessão Ordinária do
Prlmelro Período Leglslatlvo da Déclma Sexta Leglslatura da Câmara Municlpal de
Santa Fé do Sul. Feita a verificação de presenças, constando número legal em Plenário,
em nome de Deus Íol aberta a Sessão sendo lido o texto bíblico pelo Vereador Jose
Rollemberg. Na sequêncla iniciou€e a fase do expedlente: Pelos vereador Jhonatan
Magalhães foi solicitado um minuto dê silênclo em homenagem póstuma ao
Íalecimento da Senhora Carina Aguiar. Decorrido um minuto de silêncio foi iniciada a
Íase do expediente: EXPEDIENIE; Ata da 11o Sessão Ordlnária do dla OB de agosto
último, a pedido do vereadoÍ Ronaldo Llma Íol sollcltada a dispensa da leitura da ata da
sessão anterior, após consulta ao plenárlo o p€dido Íoi aprovado. A ata foi colocada em
votação sendo APROVADA por unanlmldade; Na sequencla foram encamlnhados às
Comissôes: Projeto de bl no9O/2OL7, de autoria do vereador Ronaldo Lima; Projeto de
Lel n"9L/2OL7, de autorla do vereadoÍ Leandro Mesquita Magoga; ProJeto de lei n'
92/2OL7, de autorla do Executlvo Munlclpal; PÍdeto de lel n" 93/2OL7, de autoria do
Executivo Municipal; PÍojeto de lel n' 94/2OL7, de autoria do Exêcutlvo Munlclpal;
EntÍou em apreclação a Moção de Aplau3os n'O6/2OL7, de autorla dos vereadores
Jhonatan Magalhães e Evandro Mura, lida, discutida e APROVADA poÍ unanlmldade;
Reouerlmentos: n" 72/20í7, de autorla do veÍeadoÍ Leandro Mesquita Magoga, lido,
discutldo e APROVADO poÍ unanlmldade; n" 73/2OL7, de autorla do vereador Leandro
Mesquita Magoga, lldo, discutldo e APROVADo por unanimidadet no 74/2OL7, de
autoria do vereador Leandro Mesqulta Magoga e Marcelo Favalêça, lido, dlscutido e
APROVADO por unanlmldade; no 75/2OL7, de autorla de dlveÍsos veÍeadores, lldo,
discutido e APROVADO poÍ unanimidadet no 76/2OL7, dê autoÍia dos vereadores Jose
Rollemberg e Evandrc Mura, lido, discutldo ê APROVADO poÍ unanlmldadel n'78/2OL7,
de autorla dos vereadores Jose RollemberE e Evandro Mura, lido, dlscutido e APROVADO
por unanimidadê; Pelo presidente Íoi comunicado que o hoÉrio rêglmental destinado a
Íase do expediente havla se êsgotado, sendo asslm, consultou o plenário sobÍe as
proposituras que estavam na pauta, e propôs que os requeÍlmentos Ílcassem para ser
deliberados na próxima sessão e as indicaSes Íossem encaminhadas em bloco, após
consultaÍ o Plenárlo, o pedido Íol aprovado poÍ unanlmldade; Pelo Presldente fol
solicitada a dispensa do lntervalo ReElimental, após consulta ao Plenário à dispensa Íol
aprovada. Dando contlnuldade a sessão passou€e para a fase da ORDEM DO DIA:
Reaberta a sessão, Íelta a verlflcação de presenças, constando númeÍo legal no
PlenáÍio, foram apresentados pedldos de Urgência Especlal aos segulntes Projetos de
Lei n"s 92, 93 e 94/2017. Pelo veÍeador Ronaldo Eugenio Lima Íoi sollcitado à dispensa
da leltuÍa dos pedldos de urElencia especlal, após consultar o plenárlo o pedido Íoi
aprovado. Colocado os pedidos de uÍgência especial em votação foram APROVADOS por
unanimldade; Fol suspensa a sessão pelo tempo necessário para emissão dos
paÍeceres. Reaberta a sessão, constando número legal no PlenáÍlo, a requerlmento
veÍbal do vereador Jose Rollemberg, invocando os Art.211 e Art.193 do Regimento
lnterno da Câmara Municipal requereu o adlamento da discussão do PÍojeto de Decreto
LeElislativo noO2/2OL7, pelo prazo de até a próxima sessão Ordlnárla. Pelo Presidente o
pedido Íoi colocado em apreciação do Plenário, sendo apÍovado poÍ unanimidade. Em
seguida entrou em apreciação o Projeto de Lel n'92/2OL7, de autoria do Executivo
Municipal, lido, discutido e APROVATD por unanimidade. PÍojeto de Lei no 93/2017, de
autoria do Executivo Municipal, lido, dlscutido e APROVAID por unanimldade.
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Projeto de Lei no 94/2OL7, de autoria do Executivo Municipal, lido, discutido e
APROVADO por unanlmldade. Projeto de Resolução n" O2/2OL7, de autoria do vereador
Jose Emldlo ArauJo Calazans, lldo, discutldo e APROVADO por unanlmldade; Nada mals
havendo na Ordem do Dla, passou€e a sessão para a Íase das Explicações Pessoais.
D(PLICAçÕES PESSOAIS: Fez uso da patavra o vereador Anlceto Facione, José
Rollemberg, Marcelo Favaleça, Jhonatan Magalhães, José Emldlo e Leandro Mesqulta
Magoga; Dispensaram o uso da palavra os vereadores, João Fenato Ferraz e Ronaldo
Llma. Nada mals havendo, foi à sessão encerrada preclsamente às OO:OOmln. E, para
constar, foi lavrada a presente ata que após Iida e devidamente assinada.
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